

Protokoll Ausschusssitzung des VBS / DLP - Elternvereins am 21.04.2015

Anwesende: 12 Mitglieder (siehe Anwesenheitsliste)

Beginn: 18:30 Uhr

Ende: 21:00 Uhr

1. Begrüßung, Anmerkungen zur Tagesordnung

Nach der Begrüßung durch den Obmann Herr K. Scheipl wurden keine Anmerkungen zur Tagesordnung gemacht.

2. Berichte

Kassastand: €4500.-

Größter Betrag an „normalen“ EV wurde bereits ausbezahlt.

Der VBS/DLP-Verein würde gerne Projekte finanzieren, da diese aber fehlen, wurde vorgeschlagen Lehrer aus dem IT-Bereich, bzw. Native Speaker zu den kommenden Sitzungen einzuladen.

3. Aktuelle Themen

Stand englische Zeugnisse:

- Ein Schreiben dazu ist vom Ministerium vorhanden. In absehbarer Zeit soll es zweisprachige Zeugnisse geben (Jänner 2015). Sokrates darf nur geändert werden, wenn ALLE zustimmen, d.h. auch das Ministerium.
- Hr. Dir. Röblreiter nimmt nächste Woche an einem Schulleitertreffen teil, englische Zeugnisse sind eines der Themen. Weiters muss festgestellt werden, wann der günstigste Termin ist, um die technische Umsetzung vorzunehmen.
- Der VBS/DLP-Verein wird eine E-Mail an die Wr. VBS-Schulen senden, um den Umsetzungsstand zu ermitteln, Zusätzlich wird der Stadtschulrat, bzw. das Ministerium kontaktiert um das Umsetzungsdatum zu erfragen. Des Weiteren besteht die Überlegung die Presse/Radio/Politik miteinzubeziehen.
- Offene Frage: Was passiert mit den heurigen Jahreszeugnissen?

Probematura / Mock-Matura:

Wie ist diese gelaufen? Infos dazu werden noch eingeholt.

Positionierung des VBS/DLP-Vereins - Ideensammlung:

- Sponsoring
- Best of show
- Integration in Projektmodule
- Sprache MULTI
- VBS/DLP-Blog / Homepage /Alumniclub

VBS/DLP-Blog (englisch)

Bis zur nächsten Sitzung wird vom VBS/DLP-Verein ein Strategiepapier hinsichtlich der techn. Umsetzung, Budget, Marketingstrategie und Transport zu den Schülern ausgearbeitet. Es sollen damit vor allem technisch versierte und journalistisch begabte Schüler angesprochen werden.

Um die Schüler miteinzubeziehen, wird angestrebt, sich im Mai mit einer Gruppe von Schülern zu treffen. Das weitere Vorgehen dazu wird bei der nächsten Sitzung beschlossen. Dazu wird auch John Saudino eingeladen.

Alumni-Club

Es gibt Überlegungen den Alumni-Club in den VBS/DLP-Blog zu integrieren.

4. Anträge

Antrag 1 – Filmprojekt 8D

Der Antrag wurde auf die nächste Sitzung vertagt, da dazu noch genauere Information einzuholen sind.

Antrag 2 – Native Speaker – Unterstützung Werklohn

Der Antrag wird vereinbarungsgemäß ausbezahlt.

5. Allfälliges

Die nächste Sitzung findet am Dienstag, 16. Juni 2015 um 18:30 statt.

Die Sitzung wurde vom Obmann Herrn K. Scheipl gegen 21 Uhr beendet.